



CRNA GORA

AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKU DJELATNOST

TEL: +382 (0)20 406 700  
FAX: +382 (0)20 406 702  
E-MAIL: ekip@ekip.me  
www.ekip.me

Broj: 0404-6249/1  
Podgorica, 21.10.2015.

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA

- g-din Branimir Gvozdenović, ministar-

Podgorica  
IV proleterske brigade 19

**Predmet: Obavještenje o prestanku obaveze Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost da izdaje uslove prilikom izgradnje objekata**

Poštovani gospodine Gvozdenoviću,

Obraćamo Vam se u cilju informisanja o prestanku izdavanja uslova, koje je, u skladu sa odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o elektronskim komunikacijama („Sl. list CG“ br. 32/11) i Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG“ br. 34/11), Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost u proteklom periodu izdavala na osnovu zahtjeva u postupku izgradnje objekata. U skladu sa članom 26 stav 4 Zakona o elektronskim komunikacijama („Sl. list CG“ broj: 50/08, 70/09, 49/10, 32/11) uslove za izgradnju pretplatničkih komunikacionih kablova, kablova za kablovsku distribuciju i/ili zajedničkog antenskog sistema je utvrđivala Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost. Postupajući po preporuci Ministarstva održivog razvoja i turizma, u cilju smanjenja troškova pri dobijanju građevinskih dozvola, Agencija je navedene poslove obavljala bez nadoknade stvarnih troškova.

Stupanjem na snagu novog Zakona o elektronskim komunikacijama („Službeni list CG“, br. 40/13) ostale su na snazi odredbe Zakona o elektronskim komunikacijama („Sl. list CG“, br. 50/08, 70/09, 49/10, 32/11 i 6/13) koje su se odnosile na izdavanje uslova. Shodno navedenom, a u skladu sa čl. 203 i 205 iste su se primjenjivale do dana stupanja na snagu Pravilnika o tehničkim i drugim uslovima za projektovanje, izgradnju i korišćenje elektronske komunikacione mreže, elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme u objektima (propis iz člana 41 stav 6 ovog zakona). Pravilnik o tehničkim i drugim uslovima za projektovanje, izgradnju i korišćenje elektronske komunikacione mreže, elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme u objektima usvojen je na sjednici Savjeta Agencije održanoj 23.07.2015. godine i objavljen u „Službenom listu Crne Gore“ broj 41/15 od 28.07.2015.godine, a stupanjem na snagu istog prestala je obaveza Agencije da izdaje predmetne uslove.

S tim u vezi, u cilju omogućavanja da se prilikom izdavanja urbanističko tehničkih uslova obezbijede relevantni podaci iz oblasti elektronskih komunikacija, potrebno je da u budućem postupku izdavanja istih organi lokalne samouprave – sekretarijati nadležni za poslove uređenja prostora i izgradnju objekata, kao i Ministarstvo održivog razvoja i turizma, umjesto dosadašnjeg obraćanja ovoj Agenciji zahtjevom za dostavljanje predmetnih uslova, u okviru izdavanja urbanističko tehničkih uslova upućuju na obavezu poštovanja sledećih pravilnika, koje je ova Agencija donijela u predmetne svrhe, u skladu sa Zakonom o elektronskim komunikacijama:

1. Pravilnik o širini zaštitnih zona i vrsti radio koridora u kojima nije dopušteno planiranje i gradnja drugih objekata ("Službeni list Crne Gore" broj 33/14), kojim se propisuju način i uslovi određivanja širine zaštitnih zona elektronskih komunikacionih mreža, elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme i radio koridora u čijoj zoni nije dopušteno planiranje i gradnja drugih objekata;
2. Pravilnik o tehničkim i drugim uslovima za projektovanje, izgradnju i korišćenje elektronske komunikacione mreže, elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme u objektima ("Službeni list Crne Gore" broj 41/15), kojim se propisuju tehnički i drugi uslovi za projektovanje, izgradnju i korišćenje elektronske komunikacione mreže, elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme u poslovnim i stambenim objektima;
3. Pravilnik o uslovima za planiranje, izgradnju, održavanje i korišćenje pojedinih vrsta elektronskih komunikacionih mreža, elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme, koji propisuju uslovi za planiranje, izgradnju, održavanje i korišćenje pojedinih vrsta elektronskih komunikacionih mreža, elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme u Crnoj Gori;
4. Pravilnik o zajedničkom korišćenju elektronske komunikacione infrastrukture I povezane opreme ("Službeni list Crne Gore" broj 52/14), kojim se propisuju uslovi i način zajedničkog korišćenja elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme, kao i mjere za povećanje raspoloživosti slobodnih kapaciteta u toj infrastrukturi.

U cilju efikasnog informisanja o predmetnoj oblasti, Agencija je uputila odgovarajuće dopise i opštinama, ali bi bilo uputno da se i od Vašeg ministarstva na ove adrese upute instrukcije u istom pravcu.

U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenjima kontakt osoba je Dubravka Aleksić, tel: 020 406 770, e-mail: [dubravka.aleksic@ekip.me](mailto:dubravka.aleksic@ekip.me).

Srdačan pozdrav,

Izvršni direktor

Zoran Sekulić

